
Z A P I S N I K 

  

Občnega zbora članov Društva za razvoj Debenca in Stana in lastnikov vodovodnih 
priključkov, ki je potekal dne 7. Aprila 2018 ob 10. uri v prostorih doma Partizan na Mirni. 

 

Predlagani dnevni red: 

1. Izvolitev delovnega predsedstva 
2. Poročilo predsednika, blagajnika in nadzornega odbora 
3. Poročilo vzdrževalcev vodovodnega sistema 
4. Razprava po poročilih 
5. Plan za leto 2018 
6. Razno 

  

Ad 1. 

  

Predsednik g. Škufca pozdravi vse prisotne in predlaga, da se današnji občni zbor prične. 

Izvolitev delovnega predsedstva: 

Predsednik zbora: Smole Primož 
Član: Bregar Ana 
Zapisnikar: Sladič Marinka 
Overitelja zapisnika: Zupanc Ivan, Cerar Božidar 
Verifikacijska komisija: Razdrh Mirjana, Golob Vanjo 

 

Predsednik zbora g. Smole po ugotovitvi verifikacijske komisije pove, da je udeležba zelo nizka; 
prisotnih je 20 članov in uporabnikov, zato predlaga, da počakamo še 15 minut in nato pričnemo z 
zborom. 

  

Ad 2. 

Predsednik Društva za razvoj Debenca in Stana g. Škufca prebere Poročilo o delu za leto 2017 v 
katerem je zelo nazorno prikazal delo Društva v letu 2017. 

  

Ad 3. 

Predsednik Društva za Razvoj Debenca in Stana g. Škufca prebere Blagajniško poročilo posredovano 
od blagajničarke Piškur Joži. 

 



Ad 4. 

Poročilo nadzornega odbora - poročilo prebere Jelka Kogej. 

  

Ad 5. 

Poročilo vzdrževalcev vodovodnega sistema - poročilo za opravljena popravila po mesecih od januarja 
do decembra prebere Marjan Bevc. 

  

Ad 6. 

Razprava po poročilih - razprave ni, zato prisotni z dvigom rok potrdijo prebrana poročila. 

  

Ad 7. 

Plan dela za leto 2018. Predsednik Društva g. Škufca pove, da za leto 2018 se na področju vodovoda 
ne planira nič; razen tekočega vzdrževanja. 

  

Članstvo v Društvu – predlaga, da pridejo v upravni odbor še 3-je člani, tako bi bilo 7 članov 
upravnega odbora. 

Predlaga naslednje: 

Železnik Andrej 
Zorc Tomaž 
Lunder Jože 

 

Predlog poda na glasovanje. Vsi od 20 udeleženih so ZA. 

  

Predsednik med drugim pove, da bi bil vesel če bi dobil kakšen predlog izboljšave na področju 
delovanja Društva. Na tem občnem zboru je hotel predlagati, da se tudi spomladi plača števčnina. Ker 
pa je udeležba premajhna, ta predlog umika. 

  

Ad 8. 

Razno: 

- G. Zupanc predlaga, da se v okviru Društva organizira kakšen izlet. Prisotni so se z predlogom 
strinjali in menili, da se zanj dogovorimo na tradicionalnem srečanju na Debencu, ki je zadnjo 
soboto v avgustu. Prisotni pa naj se angažirajo in se srečanja udeležijo, ter s sabo pripeljejo 
čim več prijateljev, sosedov in znancev. 

- Bevc Dušan pa predlaga, da se vodstvo Društva dogovori na občini za razširitev križišča, ki 
pelje v Blatni klanec in proti Koči – za poseg v brežino. 



- Bevc Jože - sprašuje, če so v bližnji prihodnosti v planu občine kakšna popravila ceste v 
»Zajsci« - preplastitev. 

- G. Zupanc - ker je v jeseni čas volitev predlaga za izvolitev svetnika za zaselka Debenec in Stan 
g. Železnik Andreja. G. Železnik pove, da bo o predlogu razmislil; ne namerava kandidirati v 
nobeni stranki, zato mu prisotni predlagajo, naj kandidira kot neodvisni kandidat s podporo 
volivcev. 

- G. Cerar pa želi, da vinogradniki vinske gorice Debenec postavijo smerokaze, table in obeležja 
krajev in zaselkov; zraven pa se za pohodnike in turiste pripiše zidanice, kjer se lahko ustaviš. 
Prisotni menijo, da je potrebno obnoviti in dopolniti že obstoječe. 

- G. Lokar Darko pa sprašuje, na kakšni osnovi je bil zamenjan njihov števec. Bevc Marjan 
obrazloži, kolikor je s problemom seznanjen, večji ni bil plačan, zato so postavili nazaj 
prejšnjega manjšega, ker je problem v pretoku vode. Zaradi pretankih cevi ostali porabniki 
ostanejo brez vode. G. Železnik pove, da v obstoječem Pravilniku ni zapisano kolikšen števec 
posamezni uporabnik lahko ima – ni usklajeno s Pravilnikom Občine in vaškim vodovodom. 
Zato predlaga, da se preveri ali obstoječi pretoki ne odgovarjajo ali je potrebno povečat 
dotok. V tem primeru je potreben dogovor z Občino za zamenjavo cevi iz Mlade gore do 
Bačja. 

- G. Škufca pove, da je potrebno napisati pristopne izjave za včlanitev v Društvo. Podpise 
pristopnih izjav se pobira na srečanju na Debencu, zato želi, da se ga udeležijo vsi že 
včlanjeni, kakor tudi novi člani Društva. 

  

Občni zbor je bil končan ob 11. uri. 

  

  

  

Zapisnikar:        Predsednik zbora: 

Sladič Marinka        Smole Primož 

  

  

Overitelja zapisnika: 

Zupanc Ivan 

Cerar Božidar 

 


